
【 幹事報告 】 松浦 信平 幹事

・来週は飛火野クラブとの合同夜間例会です。（６時点鐘）

・理事会議事録をホームページ上で会員限定で閲覧できるように

することが理事会で決まりました。詳細は追ってご案内します。

・入会勧誘対象者の抽出のためのリストを例会場に備えています。チェック未

了の方は作業をお願いします。（西山クラブ強化委員長からの伝言）

・高幡不動尊の山報とともに「佛教タイムス」紙で清水会員が取材を受けた記

事（「私の戦争体験」）をお配りします。

・ＲＩ国際大会（サンパウロ）の日程が６月６日～８日に変更となりました。

・ガバナー月信９月号、バギオ便りを回覧します。

・東京羽田ＲＣより事務局メールアドレス変更のお知らせが来ています。

・例会変更のお知らせが、東京多摩グリーン、八王子北、八王子東、

八王子南の各クラブから来ています。
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『青少年育成２団体協力金の贈呈及び活動報告』

【 会長挨拶 】 成田 恭隆 会長

先週のガバナー補佐訪問、クラブ協議会のおりは、役員、理事、

クラブ奉仕部門、奉仕プロジェクト部門の皆様、本当に有難うご

ざいました。また、ガバナー補佐グループ幹事を歓迎して頂きま

した会員の皆様に厚く御礼申し上げます。特に幹事の松浦さんには本当に準

備、進行と大変ご苦労をお掛け致しました。本当に有難うございました。

今月は、新世代（青少年）奉仕月間です。ロータリークラブは長い歴史の中

で青少年に関する奉仕プログラムを実施してまいりました。現在でも進行中の

プログラムが数多くあります。大きく分けますと、１つは人道的支援（疾病予

防、栄養改善、育成環境改善）などに関するもの。もう１つは教育、育成（途

上国の学校建設、教師の育成）地域の青少年育成団体への援助、後援、薬物乱

用防止など、時代を担う青少年の健全な成長を促し、将来のより平和な社会を

築いてもらうことを目的としたものです。この月間は青少年奉仕について理解

を深める月間です。

≪例会プログラム≫

【司会】
土方 淳

例会向上委員長

【開会点鐘】
成田 恭隆 会長

【国歌・ロータリーソング】
ソングリーダー

福田 多恵子 さん

『君が代』

『奉仕の理想』

【ビジター・ゲスト紹介】
日野市少年軟式野球連盟

会長 末廣 悟 様

日野交通少年団

団長 杉山 和江 様

日野交通安全協会

事務局 山下 清美 様

【月例祝賀・ニコニコ報告】
森部 美加 委員

【出席報告】
福田 多恵子 委員長

【委員会報告】

青少年奉仕委員会

国際奉仕委員会

【お客様よりご挨拶】
日野市少年軟式野球連盟

日野交通少年団

【青少年奉仕委員会】 北村 淳 委員長

①東京日野ローターアクトクラブの例会を次のとおり実施します。

平成 26年 9 月 6日(土）横田基地日米友好祭 2014 フレンドシップフェスティバルに参加します。

②高校生のインターンシップ受け入り募集について

実施期間 2014年 11 月 11 日(火)～11 月 13 日(木)の 3 日間

小倉さん、福田さん、山下さんに受入いただいております。他に受入可能な方いましたら、まだ募集しています

ので、お申込みお願いします。



【 ニコニコ報告 】 森部 美加 委員

本日のニコニコ： 28,600 円／累計 230,800 円

ビジターフィー： 0円／累計 10,000 円

清水 博雅 君 仏教タイムスに終戦６９年企画として「私の戦争の体験」を掲載したいとのことで、

小生の若かりし頃の話を記事にしていただきました。少し恥ずかしい気持ちもあり、

あまり人に話さなかったことですが、皆様でご一読下さい。

成田 恭隆 君 日野市少年軟式野球連盟会長 末廣様、日野交通少年団団長 杉山様、

日野交通安全協会事務局 山下様、ようこそ日野クラブへ。

西山 尚之 君 本日地鎮祭の為、理事会・例会欠席となり申し訳ありません。

１０月８日入会候補者のゲスト集めよろしくお願いします。入会候補者リスト作成用の

名簿置いてあります。チェックまだの方、よろしくお願いします。

松浦 信平 君 青少年育成２団体の皆様、ようこそお越し下さいました。

谷井 正剛 君 新世代育成団体の皆様、日頃のご苦労に感謝申し上げます。

熊井 治孝 君 太陽の恵みの有難さが身に沁みます。好天に恵まれるように願っている今日この頃です。

小島 馨 君 急用の為欠席します。申し訳ございません。

※『一服も奉仕でごザル』からもニコニコをいただいております。

【国際奉仕委員会】 野村 圭伊 委員長

ロータリー財団グローバル補助金奨学生としてフィラデルフィアに留学中の椎間優子さんより

「留学レポート」が届きました。回覧いたしますのでご覧下さい。

【 出席報告 】福田 多恵子 委員長

正会員総数 35 名(内、免除会員数 4名)

出席会員総数 23 名（内、出席免除会員数 3名）、事前ＭＵ2名、合計 25名。

よって、出席率は 73.53％です。

来週こそは目標である 80％以上の出席率を目指したいと思います。皆様よろしくお願いします。

炉辺を急遽行った場合ＭＵとなりますので、メールボックスに用意した用紙に記入の上、提出してください。

東京日野ロータリークラブ会報
事務局：〒191-0042 東京都日野市程久保3-37-3

℡：042-594-3711 fax：042-593-0510

例 会：毎週水曜日（12:30 より） 例会場：高幡不動尊客殿

ＵＲＬ：http://www.hino-rotary.org

メール：info@hino-rotary.org

会 長：成田 恭隆

幹 事：松浦 信平

会報委員長：宮野 孝雄

会 報 委 員：森原 豊 山口 徹雄

奥野 誠也 井村 廣巳

熊井 治孝

【日野市少年軟式野球連盟】 末廣 悟 会長

１９７５年結成以来今年で３９年になります。少学２年から中学３年まで約４４

０名の児童・学生が登録しています。協力金は表彰費、対外大会参加費、ボール代

等に使わせて頂きます。

子ども達を一人でも多く都立日野高校に送り、４年後の１００回大会までにぜひ

甲子園に出場してほしいと思っています。

【日野交通少年団】 杉山 和江 団長

よさこい踊り・鼓笛演奏をとおして各地の行事に参加し、交通安全の啓蒙活動を行

っております。

団員は現在２０名。少子化のため減少傾向です。団員の募集を行っております。

また、音楽の指導のボランティアをして下さる方がいましたら紹介して下さい。毎

年いただいている助成金は、楽器のメンテナンス等に使わせていただいております。

【「私の戦争体験」に関しての新聞掲載について】 清水 博雅 会員

佛教タイムス（平成２６年８月２８日号）に「私の戦争体験」に関する記事が掲載されました。

九死に一生を得た満州での経験を、これまであまり話してきませんでしたが、今回語ったものです。

本日皆様にお配りしましたのでご覧下さい。

なお、活動報告の詳細は

別紙のとおり。


